



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



Слово  
о юбиляре

# АВТОРИТЕТ ДЕЛА

Когда в очередной раз становится невмоготу от десятков и сотен испытаний и невзгод, обрушившихся на нас за последние десятилетие, сразу же собираюсь в Аину. И каждый раз, попадая сюда, ловлю себя на мысль, что ураганные разрушительные ветры словно обносили этот район с тонкой стороны. Самые ухоженные поля — здесь, в Аинском районе. Самая большая плантация сахарной свеклы в области — в Аинском районе. Самое большое поголовье животных — в Аинском районе. Наиболее стабильно работающая переработка — в Аинском районе. Самые обустроенные села, радующие глаз школы, больницы, дома культуры — в Аинском районе. Наконец, самый дешевый хлеб — опять же в Аинском районе.

В чем секрет аинцев?

На последний вопрос можно дать немало ответов. И все-таки самый верный, самый точный из них, по моему глубокому убеждению, таков: в мудрости и пророчестве аинского главы. К руководству районом Василий Иванович Адвейев пришел в середине восьмидесятых годов теперь уже прошлого века, в своем 33 года став председателем райсовета. Общество вестно, каким сложным и притупчивым был тот период. Началась ломка устоявшихся форм и принципов работы, под благами, вроде бы лозунгами стала разрушающая политическая система и вместе с ней экономика страны, резко упал уровень жизни людей. Наступило самое трудное в системе управления — неопределенность и неизвестность, отсутствие цели и уверенности в правоте своего дела. В таких условиях трудно не растираясь, сохранять волю и ясность мысли.

К чести аинских руководителей, они сумели не только выдержать эти удары, борясь экономической и социальной реальности, но и находить нетрадиционные пути решения сельских проблем. Используя наработки ученых НИИ экономики и организаций АПК, других научных центров и опыт работы агрокомбината, который был создан в районе еще в 1987 году, здесь пошли по пути укрепления взаимодействия всех звеньев агропромышленного производства. Работа сельхозтоваропроизводителей в едином комплексе с перерабатывающими предприятиями позволяет, с одной стороны, загрузить на полную мощность всю аинскую переработку — а это сахарный, масложиростакционный и спиртзаводы, комбинат молочных продуктов, два мясокомбината и так далее, а с другой стороны, формировать район-

семь лет его как одного из способных и перспективных руководителей выдвигают вторым секретарем райкома партии, а через два года избирают председателем района.

Следует отдать должное тогдашнему руководителю района И.Ф.Хицкову и Д.М.Наумову, которые своевременно разглядели самые стороны Василия Ивановича и очень многое сделали для форми-

руемого бюджета и финансирования расходов на содержание социальной инфраструктуры в основном за счет собственных ресурсов. Таких районов в области — единицы. И то, что Аинский район даже в самые тяжелые времена не утратил стабильности и лидирующего положения среди них, а последние пять лет выходит неизменным победителем в областном соревновании за достижение наивысших показателей в агропромышленном комплексе, свидетельствует именно о том, что здесь сложился сплоченный коллектив руководителей — профессионалов высокого уровня. При этом следует заметить, что в эту команду не берут слабых, чтобы сделать их сильными. Берут сильных, чтобы сделать их сильнее.

В районе, благодаря позиции Василия Ивановича Адвейева, существует поучительная система в кадровой работе. Здесь, что называется, еще со школьной скамьи начинают выявлять личность с задатками лидера, с бойцовскими качествами. И затем, поддерживая и помогая ему, ведут по жизни, ведут от меньшего к большему, от простого к сложному, пока он не покажется уверенным в собственных силах.

Именно так, кстати, в свое время поступали и с самим В.И.Адвейевым, когда в студент-практиканта Воронежского СХИ заметили незаурядные способности. Ему дали возможность поработать по специальности, а затем, в возрасте всего 25 лет, избрали председателем довольно-таки слабого колхоза. Через



В АДВЕЕВ всегда  
в делах, всегда  
среди людей.

Фото из архива «Коммуны»

рования его как личности и руководителя, дали путевку в большую жизнь.

Природная крестьянская смекалка и глубокое знание жизни, широкий кругозор и эрудиция, высокая внутренняя культура выдвинули Василия Ивановича в число тех руководителей, к голосу которых прислушиваются, с мнением которых считаются.

Конечно, стоял высокий авторитет завоевывавшийся, прежде всего, огромным каждодневным трудом. Аинский район тем самым сотрудничает с воронежскими вузами, сельскохозяйственной и экономической наукой.

Будучи сам кандидатом экономических наук, Василий Иванович Адвейев постоянно занимается новыми технологиями, организациями производств и управлений, вопросами технического перевоспитания. Многие предприятия и хозяйства района

стали областной школой передового опыта.

Сам же глава считает, что

сделано далеко не все, что можно было бы сделать быстрее и лучше. Такая объективная оценка действительного положения вещей, неудовлетворенность достигнутым по-прежнему отличает стиль работы Аинской администрации. Вот и сейчас, в эти зимние дни, идет глубокая аналитическая работа от бригад и фермеров до управления районных АПК. Анализируются и взвешиваются все

отметили появление в Аине и селах района десятков новых магазинов, построенных и оборудованных перерабатывающими предприятиями, тортукими своей продукцией фактически без возвратного накруток, которые делают ее доступной для всех слоев населения.

Впроки известным трудностям, в районе не прекращается жилищное и производственное строительство, укрепляется материальная база медицины, народного образования. И все это — на постоянном контроле у Адвейева. И из Москвы, из Госдумы, из различных министерств и ведомств, из самого Совмина на once возвращается с хорошими новостями.

Смысл их один — благо родной земли.

Стонут ли у广大群众, что год назад в Аинске вновь избрали Василия Ивановича своим депутатом в областной Думе, И, как и прежде, решительно засадили без деловых предложений Адвейева.

Вот и сейчас, когда наше прошлое оправдывается, идущее на его искренней заботе о своем районе всей области.

Последнее, кстати, вовсе не преувеличение. Не случайно Василий Иванович первым в нашей области был награжден орденом Почета. Да и номер на ордене поrossийским меркам очень красноречив: 64. То есть из первых

стонуты прошли тяжелые испытания «медными трубами».

Поэтому, как это и должно

быть у серьезного руководителя, сильная воля и решительность, когда речь идет об интересах района, общества в целом. Строгий спрос с себя и других. В то же время —

этот человек с доброй и отзывчивой душой, простой и доступной. Всего одна деталь на этот счет. Сейчас можно по пальцам пересчитать руководителей, которые сами отвечают на звонки обычных граждан. У Василия Ивановича это незыблальное правило, позволяющее всегда быть в контакте со своим электрокортом, держать руку на пульсе его забот и не позволяющее другим чиновникам отрываться от народла.

В этом плане огромную пользу приносят регулярные отчеты перед населением районной администрации с немногим участником ее руководителей и соответствующих служб. Причем такие неформальные встречи представителей власти и народа проходят систематически и в каждом населенном пункте. У Василия Ивановича на все находится время. Он свой человек для рабочих и колхозников, врачей и учителей, библиотекарей, его нередко можно увидеть на клубной сцене, блестящем читающем стихи, он неравнодушен к народной музыке и песне, любит живопись и природу, особенно писатель-деревенщиков. Глава района частый гость у ветеранов, он их добрый друг и помощник. Его отличает бескорыстие и заботливость отношений к прошлому своего района, людям старших поколений.

Это особенно заметно проявляется в деятельности нашего землячества, в составе которого половина — представители «старой гвардии». Естественно, мы, в свою очередь, стремимся в меру своих сил и возможностей помочь и поддерживать земляков, быть полезными им делам.

«Трудная эта должностная — быть руководителем района.

Быть руководителем района. И не только по причине широкого круга обязанностей и высокой ответственности. С этим-то раз можна справиться, если есть способности и здоровье. Далеко не всем удается пройти тяжелые испытания «медиальными трубами», это есть властью, славой и подхалимажем. Такие испытания многих людей ломают, делают их глухими к чужой боли. Но всем удается не поддаваться на соблазн все возможной политической культуры и сохранять независимость в своих суждениях и делах.

Василию Ивановичу Адвейеву все это в многом удается. Да Бог, чтоб так было всегда и вперед.

**Евгений ВИХРОВ,**  
председатель Аинского землячества.

О наболевшем



# Не забыть бы РУССКИЙ...

Многое в жизни мне не нравится: и дикие цены на товары, и жестокие нравы, и всевозможные непродуманные реформы. Но еще больше меня, учителя русской словесности, волнует небывалый наплыв иностранных слов и американской символики.

Англоязычные слова, точнее, американские, хлынули на нашу обиходную речь в годы горбачевской перестройки и «демократических» реформ: бизнес, дайджест, имидж, имплемент, истиблицм, маркетинг, менеджер, энд-энд, шоу и десятки других, от произношения которых язык заплакалась.

Можно оправдать необходиимость в них, если бы наше языки былведен или мы не могли то или иное понятие сформулировать по-русски. Ведь «великий и могучий не беден любому другому языку». Стоит прислушаться к голосу замечательного русского писателя К.Г.Паустовского:

«С русским языком можно говорить чудеса. Нет ничего такого в жизни и в нашем сознании, что нельзя было бы передать русским словом...»

В 1998 году в составе областной делегации работников образований мне удалось побывать в США, в штате Канзас, где проходила научно-практическая конференция. Доклад (тезисы его были за месяц переданы по электронной почте) об особенностях преподавания литературы в сельской малочисленной школе яpostaлся написать образно и эмоционально. Он-то и вызвал затруднения у переводчиков. Я не знаток английского языка, но, оказывается, на нем не так-то просто передать «души прекрасные порывы»...

Но увы, радио, телевидение, газеты и журналы ежедневно, точно молотком, вбивают в наше сознание всевозможные американские слова. Зачем нам чужой «менеджер», когда у нас есть равное ему по смыслу и значению, но зато каждому понятное словосочетание — «управляющий производством»? Или такое режущее слух слово, как «босс». Несложно оно лучше нашего обывательского — «хозяин».

Правда, в последнее время слово «секс» чаще заменяется словом «кинты». Оно, кстати, самое ходовое в ток-шоу (хотел написать «приколы», но вдруг не поймут). Байки про секс — самые популярные. Более того, выпущено множество всевозможных красочных сексуальных энциклопедий для детей дошкольного (I) и школьного возраста. Хотется в связи с этим привести слова Антуана де Сент-Экзюпери: «Как низко мы пали!»

Правда, в последнее время слово «секс» чаще заменяется словом «кинты». Оно, кстати, самое ходовое в ток-шоу (хотел написать «приколы», но вдруг не поймут).

Байки про секс — самые популярные. Более того, выпущено множество всевозможных красочных сексуальных энциклопедий для детей дошкольного (I) и школьного возраста. Хотется в связи с этим привести слова Антуана де Сент-Экзюпери: «Как низко мы пали!»

Недавно узнал, что некоторые российские авиакомпании на рейсы по родной стране выдают билеты, заполненные на английском языке: «Ай лав Ю. Эс-Эй», то есть: «Я люблю США». Грустно...

Недавно узнал, что некоторые из официальных сфер русской жизни.

Словом, русская действительность пропитывается ино-земной.

Считаю, что над русским словом будут гнуться детские, а затем и взрослые.

Конечно, менять наше языко надо. Унылые машины, дешевые технологии полезно изучать, но оставаться при этом самим собой, не забывать, что мы все-таки русские люди.

Иван ТАРАСОВ,  
заслуженный учитель

России,

с.Новомакарово, Грибановский район.

У пожарных - учения.  
Фото Олега ПОЛЕХИНА.



Вузы

# Факультет для творческих натур

Имена студентов самого молодого творческого факультета Воронежа — художественного образования педагогического университета — все больше и больше входят в общий текст, что воронежское искусство. И это не голословное заявление, а факт.

Как студенты, так и педагоги, романтических выступлений дают на концертах и фестивалях, выставках и конкурсах. А будущие учителя рисования радуют нас ежегодными крупными выставками.

Пожалуй, самый известный коллектива — это камерный хор, которым руководит заслуженный артист России Александр Сорокин. В Воронеже Жиги стал первым, а Екатерина Семенова — третьим место.

И все-таки на нашем факультете

студенты интересуются не только победами студентов на разных престижных фестивалях, но и тем, кто стремится обеспечить карьеры учителей музыки, танца и рисунка самые дальние сельские школы.

На самом же факультете год от года растет и научно-теоретический уровень педагогов. Только в прошлом году защитили кандидатские диссертации Ольга Спорышина, Елена Седова, Людмила Любовь Яркина. Еще трое заканчивают работу над своими научными изысканиями.

Кстати, появилась в прошлом году на факультете художественного образования научно-теоретический уровень педагогов. Только в прошлом году защитили кандидатские диссертации Ольга Спорышина, Елена Седова, Людмила Любовь Яркина. Еще трое заканчивают работу над своими научными изысканиями.

Самые молодые факультеты — прибалтийские — прибавились!

Людмила АБДЕДЕВА.

## ЧУДЕСНОЕ ПРЕВРАЩЕНИЕ совершил доктор Д.В.САЙКОВ

К 17 годам Наташа весила 157 килограммов. Мучили диабет, гипертония, одышка, «затянулись» зрение и слух... ПОСЛЕ...

После кодирования у доктора Д.В.Сайкова у Наталии пропала половина веса. Испечены хвори. Появился шарм, уверенность в себе.

Энергичному напору доктора Д.В.Сайкова подаются также АЛКОГОЛИЗМ, КУРЕННИЕ, ЭНЦЕФАЗА, ЗАКИАННЕ, ПСОРИАЗ, ЭКЗЕМА, НЕЙРОДЕРМИТ.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ЗАПИСИ: 14-35-63, 73-75-17.

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ. АЛЬГОНКИН ПЕНСИОНЕРАМ.

000 «Фармрайт». Лиц. №ЛМК № 1250/9979 № М № 011313 Мин. здравоц. Лиц. патент г. Воронеж.



**Культура****Святыни в Иловке**

Фольклорный ансамбль «Воля» Воронежской государственной академии искусств, возглавляемый заведующей кафедрой музыкальной фольклористики Галиной Сысоевой, уже доволен давно другим с этнографическим ансамблем из села Иловка Алексеевского района Белгородской области - где поют самые обычные сельские бабушки, с детства любившие петь, не думая, что это может вызывать какой-то интерес посторонних. Коллективы постоянно бывают друг у друга в гостях, устраивают совместные выступления. «Воля» сейчас даже готовит компакт-диск, куда войдут записи народных песен в исполнении иловчанок.

Есть у ансамбля с Белгородом (руководитель - Лидия Кузнецова) традиция: устраивать на Святки большой праздник в форме традиционных посиделок. Сначала проводили его в родном селе, теперь — в Алексеевске (после того, как к начинанию проявился большой интерес районное руководство). И каждый год в нем принимают участия «Воля», которая обязательно привозит с собой кого-либо из воронежских коллег. На празднике уже выступали «Плавильщики» и новомосковские «Время». На этот раз в Алексеевске побывал ансамбль «Родовьес» областного центра народного творчества. Коллектив выступил здесь впервые, однако, как и старые знакомые из «Воли», принял очень тепло.

Кстати, не исключено, что в скромном времени песни из села Иловка смогут услышать и в Воронеже. Ориентировочно отенный визит ансамбля состоится уже в феврале.

**Великий фламандец в Воронеже**

Выставка компьютерных копий шедевров того или иного великого живописца проходит в музее имени И.Н.Крамского не впервые. Постоянны посетители наверняка помнят неожиданно возникшую год назад возможность чайко познакомиться с творчеством французских импрессионистов, Айвазовского, Рериха и т.д. И вот опять дошла до Петра Пауля Рубенса (1570-1640).

На прежних подобных выставках, надо признаться, наследие художников было представлено значительно шире. Впрочем, адекватное представление о личности великого фламандца, создателя стиля «барокко», и значении сделанного им для мирового искусства получить вполне можно. Здесь представлены работы самых разных периодов, самых разных жанров.

Любопытно заметить, что, только что смотревшего на тебя с парадного портрета, вдруг обнаруживается на полотне, изображающем эпизод из Библии. Маленький сын Рубенса подозрительно похож на одного из купидонов, которые так часто встречаются на картинах художника.

В энциклопедии пишут, что, основным содержанием творчества художника сделал прославление жизни в ее стихийных проявлениях». Само же дело, жизнь бурлит на его холстах вне зависимости от того, что изображено, и современный живописец может исполнен с той же страстью, с той же серьезностью, что и скелет мифологический. Тот факт, что апостолы и волхвы Рубенса

имеют точно такие же выражения лиц, что и антическая буржуза XVII века, раз и воспринимать в качестве иллюстрации непрерывного жизненного и исторического порока, где все люди — браты и все взаимосвязаны.

**«Серебряный голос» из Вязноватовки**

Участницей всероссийского конкурса-фестиваля детского вокального творчества «Серебряные голоса», проходившего в Иваново, стала 11-летняя Любка Животова, участница ансамбля «Зернышко» из села Вязноватовки Нижневеденского района. Всего же на фестивале съехались около тысячи ребят со всей страны. Любка исполнила частушки из репертуара Марии Мордасовой и песни «Нешей мне, матушка, красный сарафан». Ее выступление произвело сильное впечатление на зрителей и жюри — юная певица из Воронежской области заняла на конкурсе второе место.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

**В Калаче свистят — в Италии слышно**

Дипломантами международной выставки игрушек-свистулек стала семья художников-кончаров Козиных из Калача. Свои искривленные поделки в Венеции представили около восьмисот авторов. А приз зрительских симпатий получила наша землячка — Ольга Козина.

Петр ЧАЙЛЫ.

**Сияние «Северного»**

Воронеж — город южный, и все же есть у него свое «северное сияние», которое излучает гармонизонный офицерский клуб «Северный».

В праздничные новогодние дни и во время сменочных кануки «северное сияние» было по-особому ярким. В клубе проходили казаковечные представления и хороводы под елкой. Для взрослых состоялся бал, на котором выступил известный вокальный ансамбль «Дружина». Незабываемое искусство танца — зрителям подарил шоу-балет «Нир» Надежды Герик.

Позади остались новогодние праздники. Но уже гармонизонный офицерский клуб готовится принять два межрегиональных конкурса спортивного бального танца.

Александр ХРОЛЕНКО.

На снимке: выступает шоу-балет «Нир». Фото автора.

**Спорт****Футбол от мала до велика**

**Сани**  
КОМПЬЮТЕРНЫЙ САЛОН

16 января в областной Думе проводила заседание постоянная комиссия по делам молодежи, культуры и спорта. Основное внимание на ней было уделено развитию футбола в Воронежской области, прием аспектов деятельности национального Управления по физической культуре, спорту и туризму Александра Панюкова, президента ОАО «Черномаземье» Рудольфа Ходеева, председателя гордумской Федерации футбола Бориса Черышкова, председателя комиссии при общдуме по делам молодежи, культуры и спорта Михаила Рувакинова, а также его заместителя Сергея Рудакова, предпринимателя Александра Жданова, депутата гордумы Сергея Боробровых и многие другие заинтересованные лица. Нельзя сказать, что разговор прошел очень конструктивно (что любопытно, никто из участников в нем нынешнее название команды мастеров так и не произнес, все говорили — «Факел», «Факель...»), но завершился он совершенно логичным созданием оргкомитета, которому предстоит выработать комплексное право на развитие футбола в Воронежской области. В состав оргкомитета вошли и такие известные футбольисты, как Владимир Прокурин и Валерий Шмаров.

Одним словом, давнишняя идея Бориса Черышкова, о создании в городе центра подготовки резервов для команды мастеров ФК «Воронеж» (по типу Волгограда) обрастает более менее реальные очертания. Но насколько она будет привлекательной для руководства области и реальной в смысле воплощения?

Юрий МАКАРОВ.

**Медали со скал**

Семь юных скалолазов из областного центра детско-юношеского туризма, краеведения и экстремистов, участвующих в соревнованиях по скалолазанию в Санкт-Петербурге, заняли третье место в общем зачете. А еще воспитанники центра Артем Деревенских, Марина Маламид и Антон Радыков завоевали шесть медалей.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

Широкий выбор по приемлемым ценам!

ул. Лизюкова, 2, т. 732-148, 732-155  
ул. Кирова, 5, т. 776-277, 776-735  
E-mail: sani@sani.ru www.sani.ru

Товары и услуги сертифицированы.

**ЛАКИ, КРАСКИ  
СТРОИТЕЛЬНЫЙ И ОДЕЛОЧНЫЙ  
ИНСТРУМЕНТ  
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ**

КРУПНЫЙ И МЕЛКИЙ ОПТ. СКИДКА ОТ 500 РУБ. ДОСТАВКА ПО ВОРОНЕЖУ - БЕСПЛАТНО.

Товар сертифицирован.

Работаем с 8 до 17 час.,  
суббота - 8:00 - 15:00.  
Офис и склад по адресу:  
г. Воронеж, ул. Базовая, 2.

Тел.: (0732)  
22-79-79, 22-79-69,  
22-79-37, 22-79-35,  
22-79-36, 22-79-37.

Товар сертифицирован.

**ЗАПЧАСТИ  
к тракторам МТЗ**

г. Воронеж,  
ул. Гансы  
Белевской, 3.  
Тел. (0732)  
49-61-04.

Товар сертифицирован.

**ЗАПЧАСТИ  
к тракторам МТЗ**

г. Воронеж,  
ул. Гансы  
Белевской, 3.  
Тел. (0732)  
49-61-04.

Лиц. №Г385163, рег. №100845 Нефтеинсп. по Вор. обл. Продукция сертифицирована.

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ**

Лиц. №Г385163, рег. №100845 Нефтеинсп. по Вор. обл. Продукция сертифицирована.

**МАСЛА МОТОРНЫЕ:**

- М53/12F
- M8B
- M10F
- M10F<sup>2</sup>
- MC-20
- M14B

**МАСЛА ТРАНСМИССИОННЫЕ:**

- ТАП-15

Т.Ф. (0732) 49-57-69, 59-60-33.

Товар сертифицирован.

**ТРУБЫ**

- лист горячекатанный 2-3 мм
- электросварные Ø 15-426 мм
- бесшовные Ø 57-325 мм
- оцинкованные Ø 15-108 мм
- изолированные
- некондиция

**КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ!**

ПОРЕЗКА И АВТОДОСТАВКА • ВЫПИСКА И ПОЧЕСТНОЕ - В ОДНОМ МЕСТЕ

аризэлп - Тел. 72-77-02 (многофункциональный). СКЛАД: Монтажный проезд, 7, т. 51-36-37, 51-37-87, 72-76-54.

**МАСЛА ИНДУСТРИАЛЬНО-ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ:**

- И20A • ИГ-18 • МГ-46
- И40A • ИГ-38

- Солид жировой
- Солид синтетический
- Алит-24 • Эмульсол
- Циатим-201 • Графит смазка

Цены ниже заводских.

Воронеж, ул. Базовая, 2.

56-03-16  
22-47-74  
(0732) 22-55-87

Цены ниже заводских.

**ВСЕ для освещения и электро-монтажа!**

Лампы, светильники (РКУ, РТУ, ЖКУ для АЗС),

прокладки, провода, кабели, никовольтная

аппаратура (в т.ч. щиты ОЩВ, ящики ЯТП, ЯРВ и др.),

установочные изделия.

Телефон: +7(0732) 50-99-00.

Воронеж, ул. Маркса, 40.

Телефон: +7(0732) 52-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22

72-22-22